Условия участия в круглых столах
К участию в круглых столах приглашаются студенты, магистранты, аспиранты, молодые ученые, преподаватели и сотрудники высших учебных заведений, сотрудники научно-исследовательских институтов и иные лица, осуществляющие научно-исследовательскую деятельность в области педагогики и образования.
Для участия в круглых столах необходимо пройти регистрацию (заполнить заявку об участии в круглых столах).
Ссылка на форму заявки: https://forms.yandex.ru/u/64b0ff5ed0468880f39c88e9/. Наличие публикаций приветствуется. При заполнении формы заявки участник имеет возможность предложить тему доклада для выступления на круглом столе.  
По итогам работы каждого круглого стола будет выпущен сборник статей, в который войдут статьи, тезисы докладов участников круглого стола (далее – сборник статей). Публикация материалов в сборнике статей осуществляется бесплатно. 
Статьи, тезисы участников круглого стола могут быть приняты к публикации в сборнике статей, оформленные в соответствии с требованиями к оформлению материалов. 
Сборник статей будет размещен в электронном виде на сайте Движения Первых. 
Оргкомитет круглого стола оставляет за собой право отклонить к публикации материалы, не соответствующие тематике круглого стола или требованиям к оформлению. Об этом автор будет извещен по электронному адресу, указанному в заявке.



